

Как понравиться любому парню по переписке

Переписка - очень увлекательная вещь! Но и очень тяжелая, если преследуешь цель понравиться парню на расстоянии. Ведь в этом случае нельзя заглянуть в глаза или дотронуться до руки, усиливая действие своих слов. Бывает ли у тебя так, что фраза случайно брошенная парнем в разговоре, потом не дает тебе успокоиться, заставляет мысленно возвращаться к ней вновь и вновь? Или же ты сама

написала что-то, что писать совершенно не следовало и теперь ругаешь себя за это? Общение в соц. сетях очень верно отражает смысл поговорки: “Слово не воробей...”. Если ты что-то написала и нажала кнопку “Отправить”, то пути назад уже нет. Твое сообщение обязательно дойдет до адресата. Чтобы не наделать ошибок и понравиться парню по переписке, запомни некоторые правила письменного этикета, которые помогут тебе привлечь внимание и завоевать сердце молодого человека. Не бойся сделать первый шаг Знакомься первая, только не с помощью банальных фраз

Привет! Как дела. Такие слова пишут все, а ты будь оригинальной. Задай ему вопрос, напиши в качестве приветственной фразы какую-нибудь остроумную шутку. Будь уверена, на фоне незамысловатых предложений от других его знакомых девушек, он оценит по достоинству твой неординарный подход и уверенность в себе. Будь свободной в своем разговоре. Очень важно говорить то, что ты на самом деле думаешь. Не стесняйся, если ему что-то не понравится в твоих высказываниях. Вы сейчас узнаете друг друга, поэтому намного проще обрисовать свои

мысли по какому-либо вопросу, чем потом спорить на эту тему. Старайся не допускать долгих пауз. Долгие перерывы в разговоре происходят тогда, когда ты пускаешь все на самотек. Возможно, подсознательно, мужчина ждет от тебя появления новой искры в беседе. А когда этого не происходит, и ты молчишь, он может подумать, что тебе не интересно с ним. Или еще хуже, заметит, что жизнь его никак не изменилась в связи с тем обстоятельством, что от тебя нет сообщений. Твоя цель — с помощью переписки сделать так, чтобы он всегда помнил о тебе. Будь открытой и откровенной

Конечно, в женщине должна быть тайна. Но откровенность с твоей стороны в разговоре дает понять парню, что ты ему доверяешь. А это очень сильный, хоть и негласный, комплимент для молодого человека. Выбери для себя те темы, в которых ты хочешь заинтриговать его. В остальных случаях, открыто отвечай на вопросы, чего бы они не касались. Если он поймает тебя хоть единожды на вранье, можешь поставить крест на доверительных отношениях. Возможно, ты и сможешь красиво выкрутиться, но отныне он будет настороже и станет оценивать на правдивость каждый твой ответ.

В конце концов, я надеюсь, в твоём прошлом нет ничего такого, что требуется тщательно скрывать. Не будь замкнутой и стеснительной. Умей отличать скромность от замкнутости. Глупо добиваться того, чтобы парень на каждый свой вопрос вытаскивал из тебя ответы. Может наступить такой момент, когда он подумает, что тебе не интересно с ним. Тогда он просто отойдет в сторону и оставит тебя в покое. А произошло банальное недопонимание, ведь ты хотела произвести впечатление стеснительной скромницы. Будь самой собой и в интернете быстро найдутся парни, которым

ты интересна. Будь грамотной Пиши так, как если бы сдавала письменный экзамен по русскому языку. Ты не представляешь, сколько уважения получает грамотный собеседник по переписке! Сегодня, когда наши разговоры в соц. сетях состоят сплошь из интернет-жаргона, ошибок — многие даже имена пишут с маленькой буквы, ты будешь очень выгодно отличаться на фоне других. Ведь в интернете правильность письма — знак уважения к собеседнику. Задавай вопросы, но аккуратно Тебе интересно о нем все. Однако, постарайся сделать так, чтобы он этого не заметил. Не стоит

показывать, как ты им интересуешься. Поэтому, не превращай вашу переписку в допрос. Если надо что-то узнать, действуй окольными путями, если есть такая возможность. Хочешь узнать его мнение в отношении мужской измены. Расскажи историю твоих друзей – если истории нет, придумай – и спроси, что он думает и как бы он поступил. Старайся не спрашивать о его бывших. Твое счастье, если они окажутся страшными истеричными дурами. А вот если он скажет, что бывшая – хорошая девушка, которая прекрасно готовит и знает три языка, то в тебе

проснется дух соперничества, который сейчас совершенно не нужен. Будь вежливой Вежливость... Это то, что отличает воспитанных людей от хабалок. Я много раз замечала, как тяжело некоторым людям говорить спасибо или пожалуйста. Вежливость – это то, что выдает в тебе человека образованного и адекватного. Человека, с которым не стыдно будет показаться в любом обществе в компании друзей или в кругу близких родственников. Люби себя – достойно принимай его комплименты Когда он отмечает что-то, что касается лично тебя, будь то новая

прическа или удачная шутка — принимай его комплименты, не преуменьшая их. Не надо ставить его в известность, что с утра ты была похожа на метлу, и только чудом тебе удалось изобразить на своей голове кое-что нормальное. Самая лучшая уловка, чтобы привлечь его внимание к своей персоне. Перед этим аккуратненько узнай, в каких темах он соображает машины, приготовление мексиканского соуса или фотография. После этого срочно придумай проблему и моли о помощи. Парень никогда не упустит возможности показать себя рыцарем и прийти на

выручку. Кроме того, всем приятно давать компетентные советы другим людям. И молодой человек — не исключение. Не выражайся нецензурно. Вроде бы, этот совет может показаться излишним. Однако, многие из нас им пренебрегают. Конечно, поначалу все держатся красотками. Но потом, при дальнейшем общении — когда уже кажется, что этого парня ты знаешь всю свою жизнь — могут вырываться словечки или целые композиции. Особенно это проявляется, если вывести тебя на эмоции. Скажем, он просто спросил, как у тебя дела. А у тебя, как на грех, именно сегодня

дела не очень. И из твоих уст полился ручей, рассказывающий о том, что ты думаешь о водителях на дорогах и собственном боссе.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке